

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005247824

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vifor Pharma Finanz AG, St. Gallen

Vifor Pharma Finanz AG (Vifor Pharma Finance SA) (Vifor Pharma Finance Ltd.) Rechenstrasse 37 9014 St. Gallen

Vifor Pharma Finanz AG, in St. Gallen, CHE-102.335.222, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 17.12.2020, Publ. 1005050730). Eingetragene Personen neu oder mutierend: van Lonkhuijzen, Marc, niederländischer Staatsangehöriger, in St-Sulpice VD (Saint-Sulpice (VD)), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8020 vom 08.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 17.12.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG